

Olvasóink kérdezték

Hogyan keres munkatársat a Lidl?

Olvasónk lapunkból értesült arról, hogy megkezdődött a Lidl Magyarország újabb élelmiszer diszkont áruházának építése a város keleti részén. Arra kért bennünket járjunk utána, hogyan, mikor lehet pályázni az itt betölthető álláshelyekre.

A kérdésre válaszolva Nagy Judit a Lidl Magyarország munkatársa elmondta, hogy mint mindig, most a szarvasi áruház esetében is újsághirdetéseik segítségével keresnek munkatársakat. A hirdetések megjelenése után várják az érdeklődők önéletrajzeit. Arról, hogy hány embert fognak alkalmazni és, hogy mikor várható az áruház megnyitása, egyelőre nem kívánt információt adni az áruházlánc munkatársai.

Örömmel tettünk eleget olvasónk kérdésének, hogy járjunk utána a fenti dolognak. A továbbiakban is szívesen vesszük hasonló megbízatásait, hiszen

szeretnénk az újság hasábjain még több használható információval szolgálni. Kérjük tegyék fel kérdéseiket a 66-312-284-es telefonszámon vagy levélben a 5540 Szarvas, Szabadság út 27-

29. címen, személyesen pedig a Polgármesteri Hivatal IV. emeletén lévő irodában találunk meg minket.

Üdvözlettel:

a szerkesztő

Fontos, hogy hol főzik

Gyomaendrőd és Kondoros kertbarátait látta vendégül a Szarvasi Kertbarát Kör, Ezüstszőlőben, a Szlovák Községi Házban egy pálinkaminősítő verseny erejéig, június 2-án. A három településről több, mint húsz pálinkát neveztek a szilva és gyümölcs kategóriákba, amit a három kertbarát körből választott zsűri értékelt. Elhangzott az értékelés, hogy a pálinkák főzésének helye milyen fontos, mutatja ezt az is, hogy a tavalyi Szilvanapon végül is egy határainkon kívüli főzdeből került pálinka győzött. A mostani térségi versenyben a Gyomán

főzött pálinkák taroltak, de a szarvasi kertbarátok reményüket fejezték ki, hogy a szarvasi főzde is - a mostanában történt tulajdonosváltást követően - hamarosan felzárkózik az élmezőnyhöz. A verseny eredménye: Szilva kategóriában 1. Valuska Lajos (gyomai főzés); 2. Csath Sándor (gyoma-endördi főzés); 3. Szegedinszki Györgyné (békéscsabai főzés). Gyümölcs kategóriában 1. Mális Mihály körtepálinkája (kondorosi főzés); 2. Liska Jánosné egyes-gyümölcs pálinkája (szarvasi főzés); 3. Varga Sándorné körtepálinkája (gyomai főzés).



Tájékoztató

a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványával kapcsolatos változásokról

A 218/203. (XII.11.) Korm. rendelet értelmében a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványának kiadása, meghosszabbítása, visszavonása, cseréje, pótlása, nyilvántartása 2004.07.01-től a körzetközponti jegyző által működtetett okmányirodánál történik.

Az igazolvánnyal kapcsolatos bármilyen eljárást a jogosultnak személyesen kérelemben kell kérnie, melyhez csatolnia kell igazolványképét (ha nem csatolja, az okmányiroda készít fényképfelvételt) és szakvéleményt a jogosultság igazolására.

Amennyiben személyesen nem tud megjelenni a jogosult, az igazolvány kiadására irányuló kérelmét a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjénél is előterjeszheti, aki azt - a szükséges ellenőrzést követően - haladéktalanul megküldi az illetékes okmányirodának. A jogosult helyett meghatalmazottja is eljárhat abban az esetben, ha nem képes a hatóság előtt személyesen megjelenni.

A kérelmet a jogosultnak minden esetben saját kezűleg kell aláírnia. Kivéve ha írásképtelen, ilyenkor a kérelmet ezt a ténnyt az okmányiroda az aláírás céljára szolgáló rovatban „írásképtelen” bejegyzéssel tünteti fel. Az igazolvány kiállítás napjától számított 3 évig érvényes.

Ha az igazolvány kiadásáról a kérelemben feltüntetett adatokban változás következik be az adatváltozást haladéktalanul be kell jelenteni és a kérelmet annak megfelelően módosítani kell. A nyilvántartott adatok megváltozását az adatváltozást követő 15 napon belül be kell jelenteni az okmányirodánál, és ha az igazolványban feltüntetett adatokat is érinti, egyidejűleg az igazolvány cseréjét is kérni kell. Igazolvány cseréje esetén a régi igazolványt egyidejűleg le kell adni. Az elveszett, ellopott vagy megsemmisült igazolvány visszavonását az okmányiroda nyilvántartásába bejejezi, közzétételre elrendeli és a jogosult részére új igazolványt állít ki.

A 2004.07.01. előtt kiadott érvényes parkolási engedélyekkel 2004.12.31-ig vehetők igénybe a KRESZ-ben foglalt közlekedési kedvezmények.

Igazgatási és Hatósági Osztály

Nyári tábor kicsiknek

Szarvas Város Önkormányzata Családsegítő és Gondozási Központja nyári tábort szervez 25 általános iskolás gyermek részére 2004. június 21-június 25 között, naponta 8.00-16.00-ig. A tábor helyszíne: Szarvas, Kossuth L. u. 56. Étkészítés biztosított. Részvételi díj: 600 Ft/nap/fő.

Programok:

- Gyalogtúra az Anna-ligethe
- Körös Maros Nemzeti Park megtekintése
- Kerékpártúra Csabacsüdre
- Műzeumlátogatás
- Játekos sportvetélkedők
- Kézműves foglalkozások
- Önismereti játékok
- Aszfaltrajz verseny

A tábort pedagógusok, család gondozók vezetik. Jelentkezés: 5540 Szarvas, Kossuth L. u. 56. Tel.: 66-312-566. Jelentkezési határidő: 2004. június 16.

J. K.

A józan ész a mérce



A kampány utolsó napjaiban egyre kevesebb tere van a racionalitásnak, de én akkor is a józan ész mércéjére töreksem - mondta Pokorni Zoltán szarvasi látogatója alkalmán. A Fidesz MPSZ elnöke, volt oktatási miniszter egy kampányrendezvényen járt a múlt héten csütörtökön Szarvason, s vendéglátóival Domokos László országgyűlési képviselővel és Babák Mihály polgármesterrel közösen megtekintette a hamarosan befejeződő gimnázium-sportcsarnok beruházást, ahol dr. Kutas Ferenc igazgató és Bódi Péter

az építkezés vezetője tájékoztatta a vendégeket.

A sportcsarnokban valamilyen elégedetten nyilatkoztak az új sportolási lehetőségről, megjegyezve, hogy a 200 esztendő Vajda Péter Gimnázium megérdemli, hogy történelme során végre legyen egy ilyen sportcsarnok. A helyszíni rögtönzött sajtótájékoztatót Pokorni Zoltán lesújtóan nyilatkozott a kormány oktatáspolitikájáról, mely szerint több száz kistérségi iskoláját - s hamarosan magukat a településeket is - hozza lehetetlenül ne-

hez helyzetbe. Hangsúlyozta, hogy a 100 napos csomagok - melyek az önkormányzatokat terhelik erőről felett a kormány igérete miatt - okozták, okozzák az iskolabezárásokat. Lapunk - kampányra vonatkozó - kérdésre Pokorni Zoltán úgy válaszolt, megjegyezve, hogy az emberek legjobban azt utálják, ha a politika szereplői egymással vannak elfoglalva, s ő azt szeretné, ha a politikusok az emberek problémáit érintő kérdések megválaszolásával lennének elfoglalva. A Fidesz Nemzeti Petíciója ezt a célt szolgálja - mondta - s a párt képviselői folyamatosan dolgoznak, öt törvényjavaslatot is benyújtanak, hogy a választások után végre az emberek gondjainak orvosítása kerülhessen előtérbe. A választásról azt mondta el Pokorni Zoltán, figyelemre méltó lesz a kormány, hogy az unió magyar polgárai nem ezt az utat kívánják folytatni, amelyiken a mostani kormány halad. Pokorni Zoltán, Domokos László és Babák Mihály délután a Fő Téri Iskola dísztermében találkozott a választókkal, ahol a „Csak együtt sikerülhet” szlogen jegyében tartottak fórumot.

T.L.

Helytálltak a szarvasiak

Az általános iskolások szlovák nyelvi szavaló és ének versenyének díjkiosztó gálaműsorát rendezték meg május 21-én a Vajda Péter Művelődési Központban. A már hagyományosnak mondható, Budapesti Szlovák Szövetség által évente megrendezett országos verseny döntőjének helyszínéül idén a Szlovák Általános Iskola és Diákot-

thon szolgált, s a díjkiosztóval egy napon tartott végső megemlékezést mintegy 150-en vettek részt vers és próza, illetve ének kategóriákban szólóban és csapatban egyaránt. A gálaműsor fellépői a díjazottak közül kerültek ki, akik zenével, énekkel és szavallattal bizonyították, hogy részolgáltak helyezéseikre, s téveze örömeiket, műsorukat lel-

kes tapsal háálta meg a közönség. Váruonsk szlovák általános iskolájának tanulói közül öt-en bejutottak a döntőbe, hárman vers és próza, ketten pedig ének kategóriában. A díjakat a szarvasi Vajda Péter Művelődési Központban osztotta ki a Magyarországi Szlovák Szövetség elnöke, Dr. Patay István, a főiskola rektora úgy ítélt meg, hogy az intézményben aktív tudományos munka folyik a diákok körében, meglátása szerint megvan az indíttatás a hallgatóknak. Szavait kiegészítvén dr. Izsáki Zoltán, tudományos rektorhelyettes hozzátette, hogy a munka minősége sem hagy maga után kívetnivalót, s az utóbbi időben a finanszírozottságban is mutatkozik némi javulás. A tudományos diákköri munka érté-

Fejlesztés pályázatokkal

Soros ülést tartotta a Tessedik Sámuel Főiskola Tanácsa május 19-én a Rektori Hivatalban. A napirendi pontok között első helyen szerepelt a tudományos diákköri munka értékelése, amire az integráció óta először került sor. Dr. Patay István, a főiskola rektora úgy ítélt meg, hogy az intézményben aktív tudományos munka folyik a diákok körében, meglátása szerint megvan az indíttatás a hallgatóknak. Szavait kiegészítvén dr. Izsáki Zoltán, tudományos rektorhelyettes hozzátette, hogy a munka minősége sem hagy maga után kívetnivalót, s az utóbbi időben a finanszírozottságban is mutatkozik némi javulás. A tudományos diákköri munka érté-

kéle után a tanács tagok döntöttek a pályázatokra tervezett pályázatokról, amik többek között a szakos fejlesztését és létesítését érintik, illetve a kutatómunka fejlesztésével kapcsolatosak. Napirendi pontként szerepelt a főiskolai tanári pályázatok értékelése is, ami alapján a tanács támogatta Sipos László dr. főiskolai tanári kinevezését. Tárgyaltak még a főiskolát érintő beruházásokkal kapcsolatos terveket is, majd módosították a TSF Kollégiumainak szervezeti és működési szabályzatát, illetve a TSF hallgatói részére nyújtandó támogatások és az általuk fizetendő díjak és térítések szabályzatát.

J. K.

Helyi Választási Iroda